

# DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113. (7 mellékállomással.) Szerkesztőségi hiv. órák d. u. 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO  
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) félemelet. Telefon 113. (7 mellékállomással). Hivatalos órák: reggel 8—este 6-ig.

## Nagy Ferenc miniszterelnök látogatást tett a francia külügyminiszternél

Kedden Párisból Washingtonba repült a magyar kormányküldöttség

Párisból jelentik: A Nagy Ferenc miniszterelnök vezetésével szombaton Párisba érkezett magyar kormányküldöttség látogatást tett Bidault francia külügyminiszternél. Nagy Ferenc miniszterelnök átadta a magyar kormány és a magyar nép üdvözlését és megbeszélését a francia nép iránt.

Nagy Ferenc miniszterelnök után a francia külügyminiszterrel távozott, nyilatkozott a francia felhívásos irada munkatársai előtt. A magyar kormányküldöttség washingtoni, majd londoni utazásának célja, hogy személyes érintkezésbe jusson a nyugati nagyhatalmak vezetőivel és kifejtessék előttük a magyar békecélokat érintő kérdéseket, mondta a miniszterelnök.

### A párisi Magyar Házban

A párisi rádió közölte, hogy Nagy Ferenc miniszterelnök, Gyöngyösi János külügyminiszter

és Amer Pál párisi magyar követ vasárnap ellátogattak a párisi Magyar Házba. Nagy Ferenc rövid beszédében ismertette az új Magyarország helyzetét, megemlékezett a magyar békecélokról, az újjáépítésről, a koalíciós kormányzatról, a magyar háborús bűnösök felelősségére vonásáról és Magyarország jelenlegi gazdasági viszonyáról.

A nagy lelkességgel fogadott beszéd után a jelenlévők felállva hosszasan ünnepelték Nagy Ferencet. A miniszterelnök ezután szívélyesen elbeszélgetett a jelenlévőkkel. Vasárnap délután a magyar küldöttség tagjai megtekintették a francia főváros nevezetességeit. Nagy Ferenc miniszterelnök, Gyöngyösi János és Amer Pál követ a párisi magyar református templomban istentiszteleten vett részt.

A párisi rádió jelentette: A Commune 75. évfordulója alkalmából rendezett nagy ünnepségen meg-

jelent a Párisban tartózkodó Rákosi Mátyás miniszterelnökhelyettes is. A tömeg a miniszterelnökhelyettest nagy eljénzessel fogadta. Az ünnepségen a franciaországi magyarság küldöttsége is részt vett.

### Washingtonba!

A magyar kormányküldöttség hétfőn is Párisban tartózkodott és kedden repülőgépen Washingtonba repült. A magyar kormányférfiak egy hét múlva érkeznek vissza Európába.

### Massaryk is Amerikába megy

Newyorkból jelentik: Nagy Ferenc magyar miniszterelnök amerikai útjával kapcsolatban az amerikai hírszolgálat közli, a Newyork Times jelentését, amely szerint Massaryk csehszlovák külügyminiszter és Gruber külügyminiszterhelyettes is az Egyesült Államokba érkeztek. Gruber útja azonban még nem egészen biztos.

## Megjelent az új gabonaforgalmi és őrlési rendelet

Megjelent a közellátásügyi miniszter új rendelete a gabona és kukorica forgalmának, továbbá a termékek és őrlesek szabályozásáról.

A rendelet értelmében a gazdálkodó köteles a termését legelőbbesen legkésőbb szeptember 15-ig elcsépelteni. Erre a célra csak eséplőgépet használható fel. Kézirővel és nyomtatással való cséplés szigorúan tilos, kivételes esetben azonban megengedhető, ahol eséplőgép nincs.

A demokratikus vívmányok szellemében mutatkozik abban a rendeletben, hogy a cséplőgép munkások a cséplés megkezdése előtt szótöbbséggel „bandagazdát” munkavállalót választanak, aki köteles ellenőrizni a cséplőgép vezetőjét.

A beszolgáltatásra szánt gabonát a hivatalosan kijelölt gyűjtőkereskedőknek kell vételre felajánlani. A beszolgáltatási kötelezettség teljesítésére szánt gabonát a cséplés befejezésétől számított 15 nap alatt, kukoricánál pedig legkésőbb november 30-ig köteles a gazdálkodó a gyűjtőkereskedőknek megvételre felajánlani. Tíz mázsán aluli gabona, vagy húsz mázsán aluli kukoricamennyiséget azonnal át kell venni.

A gazdálkodó a beszolgáltatási kötelezettség mennyiségén felül gabonáját, kukoricáját saját szükségletére szabadon használhatja fel, továbbá a gyűjtőkereskedőknek, vagy vásárlási engedéllyel rendelkezőknek szabadon eladhatja.

Annak az ellátatlannak, aki kenyér- és lisztjuttatásáról lemond, a lakóhely szerinti illetékes közvédelmi elöljáróság (polgármester) gabonavásárlási és egyben szállítási engedélyt állíthat ki. Egy-egy fogyasztó háztartáshoz tartozó minden ellátatlan személy után 180 kg kenyérgabona vásárlásához kaphat engedélyt, akár egy rész-

letben, akár megosztva.

Szállítási igazolvány, vagy vásárlási engedély nélkül a gabona egyik községből másikba való szállítása tilos. Kézipoggyászként legfeljebb csak öt kilogramm liszt vihető.

A rendelet szabályozza két jogosultak vámörlése. Általában a tényleges gazdálkodók, a földtulajdonosok, mezőgazdasági alkalmazottak stb. Búzára, rozsrá, kétszeresre a vámörlésre jogosult háztartáshoz tartozó minden személy részére legfeljebb 200 kilogramm kukoricából pedig a háztartási és gazdasági szükséglet erejéig lehet őrlési engedélyt kiállítani.

Búzát, rozst, kétszerest csak malomban szabad megörölni, da-

rálni, vagy hántolni. A gabona felhasználása szeszfőzésre vagy ipari célra szigorúan tilos.

Száz kilogramm gabonából a malom a következő lisztmennyiséget köteles kiszolgáltatni: búzából 20 kilogramm finomliszt, 70 kilogramm egységes búza-kenyérliszt és 9 kilogramm korpmennyiséget. Rozsból 85 kilogramm vegyes rozslisztet és 12,5 kilogramm korpát. Árpából 75 kg árpalisztet, és 22,5 kg korpát. A nem esirátlanított kukoricából 20 kg kukorica darát, 72 kilogramm kukoricalisztet, 5,5 kg korpát, esirátlanított kukoricából 20 kg kukoricadarát, 65 kg kukoricalisztet és 5,5 kg korpát. Búzadarát csak az egységes finomliszt terhére lehet előállítani.

## A belső rend végleges helyreállítása a községi választásokkal érhető el

A Független Kisgazda Párt pünkösdkor Szentesen gyűlést tartott. A gyűlésen Pfeiffer Zoltán igazságügyi államtitkár beszédében leszögezte, hogy a magyar parasztságnak ereje tudatára kell ébrednie, mert nélküle és ellene semmiféle politika nem folytatható. A Kisgazdapárt szorosán együtt kíván működni a munkáspártokkal.

Az államtitkár elítélően nyilatkozott az úgynevezett népi-letokról, amelyek nemcsak a közrendet, de a békefelteletet is veszélyeztetik. A belső rend végleges helyreállítása csak a községi választásokkal érhető el, ezért ezeket mielőbb meg kell tartani.

A szovjetbarát politikára a magyar népnek szüksége van. Szálin generálissimus és más szovjet tényezők megnyilatkozásából félreérthetetlenül megállapítható, hogy a Szovjet Unió nem akar beavatkozni bel-

ügyeinkbe és társadalmi utaink elmozdítását is népünkre bízza.

A magyar nép elvárja minden párttól, hogy olyan lojális legyen a néppel szemben, mint amilyen lojális a Szovjet Unió a magyar nép kormányára irányában. Végül megemlékezett a magyar kormányküldöttség washingtoni és londoni útjairól, kiemelve annak nagy jelentőségét.

## Csütörtöki rendkívüli taggyűlést tart a Kisgazda Párt

A Kisgazda Párt vezetősége értesíti tagjait, hogy csütörtökön délután 6 órai kezdettel a nagyteremben rendkívüli fontos ügyben taggyűlést lesz. A taggyűlés előtt 5 órakor a tisztviselő tagozat és a nevelő-csoport tart megbeszélést. A vezetőség nyomtatékosan felhívja az érdekelteket, hogy mind a megbeszélésen, mind pedig a gyűlésen felkészüljen és pontosan jelenjenek meg.

## A Kisgazda Párt nem hajlandó tovább egy tapodtat sem engedni!

A Független Kisgazda Párt debreceni szervezete nagy érdeklődéssel kísért taggyűlést tartott. A többszáz főnyi hallgatóságot Öry István főispán, pártelnök üdvözölte. A belpolitika legújabb eseményeivel foglalkozva rámutatott arra, hogy a Párt képviselőcsoportja egy emberként állott a Párt kívánságai mögött. Nem voltak félköveteléseink, de a Párt tudja, hogy felelősséggel tartozik a mögötte álló főmegelemek s követeléseji a magyar nép széles rétegeinek kívánságai. A megállapodás létrejött. Rajtuk a sor, hogy a megállapodás ne írta malaszt legyen, hanem valóságos valjék. A Kisgazda Párt nem hajlandó tovább egy tapodtat sem engedni. Öry főispán végül megemlékezett Nagy Ferenc és kísérete nyugati útjáról. Hangoztatta, hogy a moszkvai utóhoz hasonlóan most is a magyar nép osztályon szeretete kíséri Nagy Ferencet és kíséretét nagyjelentőségű útján.

A nagy tetszéssel fogadott megnyitó után Császár László nemzetgyűlési képviselő másfélórás beszédben ismertette a gazdasági és politikai helyzetet. Előljárában leszögezte, hogy a pártnak nincs bal, vagy jobb szárnya, hanem van türelmetlen és egy megtürelmetlenebb szárnya. Türelmetlenek vagyunk, mert nem vagyunk megelégedve a körülöttünk folyó dolgokkal. A türelmetlen a kritika hangját a reakció vádjával akarták ledorongolni. Pedig nincs addig építő munka, amíg fel nem hangzik a jószándéku és javító célzatú kritika.

Rendre van szükség, belső rendre. Ezt követelik békeelőjáróink. Csehszlovákia és Románia területén többmillió magyar él (egy hang: szenved), akiknek sorsa közelről érdekel bennünket. A magyar békefelteletet a Szovjet-Unió kormánya terjeszti elő a többi hatalmakhoz. A jó béke érdekében men a magyar kormányküldöttség Moszkvába, de itt nem állott meg a magyar kormány, hanem a nyugati nagyhatalmakat is meglátogatta, hogy közvetlenül felvehesse a magyar problémákat. Sajnos, a magyarságot nemcsak a jelenlegi magatartása, hanem a múlt bűnei alapján is megítélik. A Kisgazda Párt már februárban elkészítette békefelteletét, azonban a jobbi pártokkal nem sikerült közös nevezőre jönni és ennek köszönhető, hogy ma minden lélekünk a párisi tárgyalásokról.

A belpolitikai kérdésekről szólva hangsúlyozta, hogy a Kisgazda Párt türelmére a tulsó oldalról állandó ócsárlás volt a végső. Újabb és újabb jelszavakat dobáltak fel, de egységünket nem tudták megbontani. Egyes körök a közalkalmazottak rendszeren fizetési helyzetét a minisztériumokban lévő reakcióra akarták tolni. A Szakszervezeteknek azonban nem jutott eszé-

be, hogy a fizikai dolgozókkal egyidőben a szellemi munkások követeléseit megvalósítsa. A Szakszervezet nem képviseli a parasztság érdekeit kellő érzékkel. Nincs más mód, meg kell találni az utat a parasztiességhez.

Sok szó esik a stabilizációról és kötött gazdálkodásról. Mi emlékszünk, hogy Vásáry István akkori pénzügyminiszter kész tervvel állott elő egy esztendővel ezeiőt a stabilizáció illetoen, de akkor nemcsak elegáncsoltak terelt, hanem Vásáry Istvánnak mennie kellett. A kötött gazdálkodást az akkori közellátásügyi miniszter akarta megvalósítani, de a baloldali pártok nyomására neki is távoznia kellett.

A Kisgazda Párt a kormányban ötven százalékban van, de a hatalom nem osztozik ilyen arányban. Ugyanakkor mindent a felelősséget a mi pártunk nyakába akarják varrni. A Párt, élen Nagy Ferencel, igen keményen kiállt és létrejött a meg egyezés.

A képviselő ezután részletesen ismertette az elért eredményeket a rendőrség és az államapparátus egyéb területein, a kilengések kivizsgálására alakított parlamenti bizottság felállításának jelentőségét. Legnagyobb eredményként említette a községi választások szeptemberi kitűzését, amelyeket a magyar vidék megkapja demokratikusan választott önkormányzatait és vele egyidőben megszűnnek a paritásos alapon létrejött intézmények.

Végül a hallgatóság nagy tetszése mellett jelentette ki, hogy meghatározás a jövőben nem lesz. A Kisgazda Párt nyilatkozik meg előre azon az uton, amelyet a magyar nép többsége kijelölt. Kéri, hogy a főmege a jövőben is álljanak szilárdan a Kisgazda Párt törekvése mögé, hogy a Párt elfoglalhassa az ország kormányzásában az őt megillető helyet.

A nagy figyelemmel hallgatott beszámoló után több hozzászólás következett, majd Öry István zárószavaival ért véget a lelkes taggyűlés.

## Holtan találták palotájában a sziámi királyt

A sziámi királyt holtan találták palotájában. A bangkoki lota hivatalos szóvivője kijelentette, hogy a királyt löfgyver ölte meg. A legutóbbi bangkoki hivatalos jelentés szerint véletlen baleset történt. Az uralkodó a jövőben a királyi család tagjaival együtt az Egyesült Államokba szándékozott ellátogatni, majd Svájcba akarta a Svájcban akarta a háború következtében megszakított tanulmányait folytatni.

**Fotó Horváth**  
Simonffy-utca 1/b.

### Pontrendszer, vásárlási könyv

200-300 forintos átlagfizetés  
Budapesti sajtójelentés szerint az ipari termelés gazdaságos és igazságos irányítására a Gazdasági Főtanács felhatalmazta a közellátási miniszterintézetet, hogy ellenőrizze a gyártás menetét és előírassa, hogy melyik nyersanyagból milyen és mennyi készterméket gyárthassanak. Még nem döntöttek, hogy teljesen megkössék az ipari áruk forgalmát, de az mindenesetre bizonyos, hogy az árakat szigorúan rögzítik. Az elosztást nem a háború utáni igazságtalan utatványrendszerrel, hanem a pontrendszerrel és vásárlási könyv összehajlásával fogják lebonyolítani.

A fizetések, a háború előtti bérek ötven-hatvan százalékát fogják elérni. A fizetéseket azonban végső fokon az határozza meg, hogy a köztszítviselek fizetése az előírt állami költségvetés alapján nem haladhatja meg egy meghatározott összeget, amellyel a többi dolgozó fizetését bizonyos mértékben egyensúlyba kell állítani. Az eddigi számítások alapján azonban már megállapítható, hogy a keresetek előreláthatóan havi 200-300 forint között lesznek. A maximális kenyérfejradag 45 deka lesz.

### Balogh államtitkár a magyar demokráciáról

Balogh István államtitkár a Kozgazdászhatóság előtt előadást tartott a demokrácia létszerű kérdéseiről. Hangoztatta, hogy az a demokrácia, amely majd nálunk ki fog alakulni, se angol, se orosz, se amerikai, hanem magyar demokrácia lesz. Rámutatott arra a mély hagyományra, amely a Szovjet Unióban él. Nálunk a demokrácia még gyermekcipőben jár és a hibákat azok követik el, akik azt hiszik, hogy ma is 1919-et írunk.

A fiatalság fantáziájában mennyország építi a demokráciát. Ez túlzás, mert mennyországról a földön nem lehet

szó. Ma már elképzelhetetlen, hogy a fiatalság a diktatúra mellett tüsszessen az utcán. Minden erőnkkel a kormány törekvései mellé kell állnunk.

A fiatalság természeténél fogva nem szereti a koalíciót, pedig ma egyedül ez alkalmas, hogy előbbre vigyen bennünket. Minden pártban van amolyan józanság, hogy elveit nem adja fel, csak felfüggeszti speciális elveit. Az ifjúság rendelje alá tanulását a politikának, hogy az iskolai padjaiból kikerülve teljesértékű demokráta legyenek. Az intelligenciára nagy szükség van, mert sok szakember hiányzik.

### Lajos Iván beszél a Kisgazda Párt békegyűlésén

A Független Kisgazda Párt debreceni szervezete június 16-án, vasárnap délelőtti 11 órakor Debrecenben, a Kossuth-szobor előtt demonstrációs gyűlést rendez a méltóságos és igazságos békeért. A gyűlésre Debrecenbe érkeznek és beszédet mond dr. Lajos Iván pécsi egyetemi professzor, akinek neve jólismert az ország demokratikus közvéleménye előtt. Lajos Iván, a Szürke Könyv szerzője ismerteti fogja az ország külpolitikai helyzetét és a magyar békeelőzeteket. A kiváló tudós beszédét városzerte osztatlan érdeklődés előzi meg. Rajta kívül a Kisgazda Párt

több vezető tagja is felszólal a gyűlésen.

A Kisgazda Párt vezetősége ezúton fordul felhívással a város lakosságához, hogy a békegyűlésen, amelyen a legnagyobb városi közönség ad hangot reményeinek a becsületes békét illetően, pártkülönbség nélkül minden nagyobb számban jelenjenek meg. Ez a gyűlés nem pártügy, hanem az egyetemes város hangja kíván lenni s arra a rendezőség Debrecen város minden becsületes gondolkodású paraszti munkásait és polgárait meghívja és szeretettel várja.

### Ellentétek az olasz kormány és király között

Páris, június 11. Az AFP római tudósítójának értesítése szerint az ellentétek a kormány és a király között abban állnak, hogy míg a kormány a semmissítő szék által bejelentett népszavazási adatokhoz ragaszkodik és ezek alapján ki akarja tűzni a köztársaság kikiáltásának napját, addig Umberto nézete az új népszavazást kell tartani és addig ideiglenes polgári személyekből álló kormánytanácsot kell alakítani. Ugyanakkor híre járja, hogy Stone tengerenagy szövetséges közös ellenőrző bizottsá-

ga annak az obajának adott kifejezést, hogy június 18. előtt ne kiáltás ki a köztársaságot. A semmissítő széknek ugyanis június 18-ig meg kell vizsgálni a hozzá beérkezett panaszokat. Ezek a hírek az egész országban határozott nyugtalanságot idéztek elő. A királypártiak propagandája, amellyel azt akarják elérni, hogy a népszavazás során rengeteg szabálytalanság történt, egyre erősödik. Most már bizonyosra vehető, hogy Umberto a köztársaság hivatalos kikiáltásáig uralkon marad.

### A felekezeti iskolák védelmében

Nagy Ferenc miniszterelnök-höz az ország különböző részeiből még mindig nagy számban érkeznek táviratok és memorandumok, amelyeknek aljíról tiltakoznak a felekezeti iskolákat ért támadások ellen és kérik a miniszterelnököt, hasson oda, hogy a felekezeti iskolák továbbra is fennmaradjanak. Táviratokat illetve memorandumot kapott a miniszterelnök többek között Nyírőbátor, Hajdúbözörmény, Hajdúdorog és Nyiregyháza városokból.

### A nemzetgyűlés összehívása

A nemzetgyűlést közvetlen a magyar kormánykildetés hazakerkezése után hívják össze. A tárgyalásra kerülő törvényjavaslatok között van az összeférhetetlenség törvény is, amely a képviselők tíz százalékát érinti.

**„Terka“ kozmetika**  
Miklós-utca 4.  
Egyéni arcápolás. Biztos hatású szépítő kúrák.

### Viszonteladók!

Kerékpárgumik, Diadalpapir és hüvely. Mindennemű textil-, kötőanyag- és rövidárak  
SZENTESI FERENC (Cégl.: Szentesi Ferenc és Leitner Jenő)  
Simonffy-utca 2-c. Telefon: 4—24.

CSOKONAI SZÍNHÁZ  
Szerdán fél 6 órakor  
**Nápolyi kaland**  
Vidám táncoperett!  
Csütörtökön 7 órakor  
**Zimberi-Zombori szepesszony**  
Hangulatlan nagyoperett!

### Közbeszolás

Veres Péter az egyik dunántúli községben nagy beszédet mondott, amelyben bizonygatja, hogy szükségszerűen csatlakozott a Baloldali Blokkhoz. A gyűlés után a Szabad Szó szerint azt mondotta az egyik résztvevő neki: „Te Péter vagy s mi e közkialára építjük pártunkat. Péternek nyilván jólesett a bibliai hasonlat s ez alkalommal mi is a Bibliánál maradtunk. Szeretnénk tudni, hogy mikép fog számolni a Baloldali Blokk-ról Veres Péter, ha majd harmadszor is megszólal a karkas?”

Az egyik hajdúmezeji községben a Kommunista Párt pártközi szónoka nagyban bizonygatja az öt hallgató magyarok előtt, hogy milyen nagy szerű dolga a Baloldali Blokk, meg hogy csak az az igazi párt, amelyik a Blokkban van. Egy öreg magyar csak nem állta meg szó nélkül és azt mondja a komjárnak: — Nem jó ez a blokkos párt, komja. Alighanem olyan ez, mint a blokkos buza. Akkor pedig kiút volt a hátsó fertályunk a nadrágba!

### Bidaul lesz a francia miniszterelnök

Párisból jelentik: A francia köztársasági néppárt vezetősége úgy döntött, hogy hajlandó megalkutani az új francia kormányt Bidaul elnökele alatt. A párt azt a feltételt szabta, hogy Bidaul ugyanakkor megtarthassa a külügyminiszeri tisztségét is. A francia szocialista párt nem vállalta a miniszterelnöki tisztség betöltését, a kommunista párt álláspontját pedig csak a hétfőig hozták nyilvánosságra. Párisi politikai körökben úgy tudják, hogy Bidaul kiszélesíti a koalíciót és bevezeti a radikális pártokat is.

### Angliai hadifoglyok hazaszállítása

Az angol hadügyminisztériumban közölték, hogy június 4-én Northumberlandban lévő 180. számú és a Kirkcubbinban lévő 168. számú hadifogoly táborokból az angol hatóságok 666 magyar hadifoglyot szállítottak Németországba, ahonnan az ottani angol ővezetben lévő többi hadifoglyokkal együtt térnek vissza Magyarországra.

### Só, olaj, fa jön Romániából

A román külkereskedelmi hivatal határozatot hozott, amelynek értelmében a magyar román kereskedelmi egyezmény alapján a következő árak Magyarországra való szállítását engedélyezik: 126 vagon só, 40 vagon gépolaj, 5000 köbméter épületfa és 70 vagon kristályos szóda.

### Rézgálic hitel

A Gazdasági Főtanács a Magyar Szőlősgazdák és Gyümölcsstermelők Országos Egyesületének előterjesztésére hitelkeretet engedélyezett a rézgálic biztosítására. Hitelbe rézgálicot csak az a szőlősgazda kaphat, akinek ma sem bora, sem pénze nincs. Egy kilogramm rézgálic ára, amelyet legkésőbb november 15-ig kell visszafizetni, 6,6 liter 17 cukor fokos must, vagy hat liter meligánfokos bor. Az akcióval kapcsolatos ügyekben felvilágosítás kapható a Hegyközségi tanácsoknál és a Vármezei Gyümölcsstermelő Egyesületeknél.

### Kegyelem

Tildy Zoltán a magyar köztársaság elnöke a budapesti népbíróság, valamint a NOT által háborús büntetést miatt halálra ítélt gróf Serényi Miklós büntetését kegyelemből életfogytiglanig tartó kényszermunkára változtatta át.

### Adóügyi tájékoztató

Közi a pénzügyvizsgálóság, hogy a tárgyhónapban elért nyersbevételnek (tisztá jövedelemnek) adópengőre naponta átszámított összege után adópengőben járó általános kereseti és az ennek alapján fizetendő jövedelemadó, társulati adót és forgalmi adót két részletben kell befizetni. A hónap 1-15 napjában terjedő első felében elért nyers bevétel (tisztá jövedelem) alapján járó emített adók a tárgyhónap 16. napján, a hónap második felében elért nyersbevétel (tisztá jövedelem) alapján járó fenti adók pedig a tárgyhónapot követő hó 1. napján esedékesek. Ezen adók első felhatalmazott részlete a tárgyhónap 20. napjáig második felhatalmazott részlete a tárgyhónapot követő 5. napjáig fizethető. A hónap első napján esedékes adókat 15-ig, a hónap 16. napján esedékes adókat pedig a hónap végéig lehet késedelmi kamattal, illetőleg pótlékmentesen befizetni és pedig Debrecenben adóügyi (illetékelvétel) és többi városokban és községekben, ahol kincstári postahivatal nincs, a befizetés napján érvényes jelzőszámmal.

Az adóköteles szolgáltatás illetmény kifizetésének napján érvényes jelzőszám alkalmazásával adópengőre átszámított illetményadót az esedékesség napjától számított 3. nap alatt adópengő mentesen lehet megfizetni. Amennyiben az adókötelezettek megkötése, illetőleg a tárgyhónapra vonatkozó közösségi átalány megállapítása a hónap első felében történik, a megállapított kereseti és jövedelemadó összegét a hónap 15. napjáig, amennyiben pedig a megállapítás a hónap második felében történik, a hó végéig lehet késedelmi kamattal, illetőleg pótlékmentesen leróni.

### Traktorvásárlás

A Parasztszövetés országos központjában sokan érdeklődnek traktorvásárlás után. Eljártunk ebben az ügyben és a MÁVAG gyár a következő felvilágosítást adta:  
A gyár az 1939-es áron 10.700 pengőért 40 loerős traktorokat árul. Ehez az árhoz még a forgalmi adót kell hozzáadnunk. A traktorok árat életemben a forgalmi adót készpénzben kell fizetni. Részletfizetés nincsen. Közbenjárásunkra esetleg megteszik, hogy 1. vagyon életem erejéig hiteltelnek az új termék. A traktorokért eszerbe bármilyen életmet elfogadnak, de babot csak kisebb mennyiségben. A gyár a terményeket a következő áron számítja: Bősörtes 120 kg-ig 1,16 P kg-ig; 120 kg-on felül 1,40. 15-40 kg-ig 2. osztály 1.20 P kg-ig. 15-40 kg-ig 2. osztály 1.20 P kg-ig. 15-40 kg-ig 2. osztály 1.20 P kg-ig. Kukorica 16. — P kg-ig. Buza 20. —, bab 26. —, rozs vagy árpa 18. —.

### Új szappanárak

A közellátásügyi miniszter rendelete szerint f. hó 7-ától kezdődően a szingszappan gyári eladási árat kg-ként 112.300, fogyasztói árat kg-ként 172.000 millpengőben, a legálább 77%-os elszappanosított zsírsavat tartalmazó piperezsappan gyári eladási ára 212.350 millpengő, fogyasztói ára 340.000 millpengő, a legálább 34%-os zsírsavat tartalmazó kalj kenőszappan gyári eladási ára kg-ként 58.500 millpengő, fogyasztói ára kg-ként 90.000 millpengő.

### RADIÓMŰSOR

SZERDA — Hírek napközben minden páros órában 6 óra 10-től este 10-16.30: Felfüggetlenség, 7.00: Reggeli zene; 8.15: Szalonzene; 9.00: Gógányzene; 10.10: Vidám zene; 10.30: Rádióiskola; 12.15: Énekszámok; 13.15: Zongorakettő; 14.20: T. Schipa énekel; 14.50: Liszt-művek; 16.25: Jazz; 17.10: Budai dalárda; 17.25: Drámarészletek; 18.15: Gógányzene; 18.45: Orosz versek; 19.00: Stabilizáció (e); 19.15: Honvédszene; 20.20: Hegedűszámok; 22.20: Hanglémezrevü; 23.10: Kamarazene.

PETŐFI MOZGÓ. A z'ne varázsa, Amerikai világsiker, Új amerikai hírado. Előadások: ¼, ¼, ¼, 7. vasárnap 11 órakor is.

APOLLO MOZI A kis fenség parancsa, Amerikai film, Shirley Temple főszerepével. Előadások: ¼, ¼, ¼, 7. vasár- és ünnepnapon 11 órakor is.

**Veszek:**  
varrogépat, fejeket, aljakat, bo binokat, hibásat is, hiányosat, busort, ruhaneműt.  
Sulyok, Kossuth-u 61

### Attlee brit miniszterelnök beszéde

Attlee, brit miniszterelnök az angol munkáspárt vidéki értekezletén beszédet mondott. Hangoztatta, hogy teljes mértékben igyekezik beváltani ígéretét a gazdasági kulcsposztókat államosítása tekintetében, majd így folytatta:

— Nem akarunk kényszerű egyformaságot ráerőszakolni a világra, meggyőződésünk, hogy együtt kell működnünk más világhatalmi népekkel is. Az indiai helyzetről szólva Attlee kijelentette, hogy kormányának célja az indiai nép politikai szabadságának tökéletes helyreállítása.

— A mi munkásmozgalmunk sohasem korlátozódott a szigetországra — mondta. A munkásság ügyei mindig jelentősnek tartottuk az egész világon. A nemzetközi politikában érvényesítjük nézetünket az a felfogásról, világháborút akarunk a kölcsönös biztonság alapján, Mindenütt a demokráciát támogatjuk és tudjuk is mi a demokrácia, mert részünk van benne. Tudjuk, hogy a politikai kérdések szabályozása egymagában nem elegendő, a békét a gazdasági haladás és a szociális igazság alapján kell megteremtteni.

### Károlyi Mihály dolgai rendezésre visszafér Angliába

Károlyi Mihály püsköd vasárnapján ellátogatott Kápolna községbe, ahol 1919-ben bírókának szétosztásával megejtette az első lépést a földretorn felé.

Az udvozoló szavakra válaszolva Károlyi Mihály hangoztatta, hogy a magyar nép tegnap még semmi sem volt és ma minden.

A parasztságunk és az igazi munkásságunk szorosán együtt kell működnie az értelmiséggel. A szakemberek kiválogatásánál nem szabad pártviszongatott elátni helyezni. Azokra, akik esetleg szabotálni akarják az újáépítést, szigorúan le kell sütni, de a szakértő munkába belekötöködni semmiesetre sem szabad.

A győztes hatalmaknak is meg kell értenie, hogy talpraállásunk az általános béke érdekében milyen fontos. Szükségünk lehet arra, hogy jóvátételi terheinken enyhítsenek, ez részben már meg is történt. A fasizmus maradványait kíméletlenül ki kell irtani. Döntő jelentőségű a jöpnéz megteremtésében a németek és nyilasok által elhurcolt magyar javak visszaadása. A gazdasági stabilizáció szempontjából nagyfontosságú a környező kisállamokkal való kapcsolatok kíméltítése. A Szovjet-Unióval komoly és tartós szövetségi viszonyt akarunk kiépíteni. Külpolitikánkunk tulajdonképpen ez a lényege. Szívélyes baráti viszonyt kívánunk megteremtteni a nyugati hatalmakkal és tanulni akarunk tőlük. Olyan demokráciára van szükségünk, amely minden ízében magyar és megfelel a magyar nép felkutatásának.

Károlyi Mihály beszéde befolyásos részben hangoztatta, azért jött vissza, hogy továbbra is mint egyszerű fia szolgálja a magyar hazát. Dolgai rendezésére meg vissza kell térnie Angliába, de távollétében is, ha felkérjük valamilyen külpolitikai feladatok megoldására, bármely pillanatban áll nemzete rendelkezésére.

### A gyárimunkások küldöttsége Bán miniszternél

Kedden a gyári munkások küldöttsége kereste fel hivatalában Bán Antal iparügyi minisztert abból az alkalomból, hogy most egy éve vette át a minisztérium vezetését. Bán miniszter az udvozló beszédre válaszolva, többek között kérte a munkásságot, hogy az augusztus 1-ig hátralevő másfél hónap alatt erejük megfeszítésével tartanak ki és megígérték, hogy intézményesen igyekeznek lehetővé tenni ennek a kitartását, feltételeit.

# H I R E K

## Bérmálás Debrecenben

Beszámolunk már arról, hogy Scheffler János szatmári püspök bérmakörútja során Debrecenbe érkezett. Hatszáz bérmáló leányt, fiút és felnőtt résztvevőt ezalkalommal a bérmálás szentségében. A szentmise után Scheffler püspök beszédet intézett a bérmáltakhoz. Hangoztatta, hogy az egyház az egyetlen biztos alap, amelyre a hívő katolikus támaszkodhat.

A püspök három rendkívül érdeklődéssel kísért konferenciabeszédet mondott Debrecenben. Szombaton a felvilágosító Szentléleknek a lelkekben végzett munkálkodásáról, vasárnap az Egyház szerepéről és történelmi feladatairól, hétfőn pedig a kegyelem működéséről szólt. A püspök beszédét minden alkalommal többzetes tömeg hallgatta végig.

Scheffler püspök vasárnap részt vett a katolikus középiskolások hitversenyén, amelyen mindvégig, mint vezető elnökölt. A püspök bérmakörútjáról tegnap utazott vissza Szatmára.

Ezer adópengő 12-től kezdődően 1-770 milpengő.

A Dóczy elemibe való előjegyzések a következő tanévre megkezdődtek. Előjegyzetni lehet június 12-án, szerdán délután 1-5-ig továbbá 17., 18. és 19-én reggel 8-12-ig a Leány-utcai iskolánál.

A Debreceni Egyetemi Kör hétfőre küldöttsége Földes Vilmos vezetésével Budapestre utazott, hogy részlegesen az egyetemnek által rendezett oktatási ankéton. Az ankétre a debreceni küldöttség részletes tervet vitt a fővárosba.

A Piac-utca 7. szám alatti Márton ékszerüzletbe átköltöztetők behatoltak és onnan 50 billió értékű ékszert, gyűrűket és más értékeket loptak. A rendőrség a tegnapi napon őriztette veli egy nőt és fiatalokat, akiknek valómása alapján nyomába vannak a tetteseknek.

A debreceni rendőrség elfogta Szabó Sándor Simonffy-utca 43. szám alatti lakost, aki két jársával együtt több betörést követett el. Így többek között behatoltak az izz. Btköztség raktárhelyiségébe és onnan három zsák lisztet elloptak. Feltörték a Simonffy-utcai tejpiacot Wagner Mihályné és Parkas Károlyné vásárlót és onnan nagymennyiségű zsírt, szalonbát, edényeket, tejtermékeket loptak. A kézre került háromtagú büntözőbizottság más bejárások elkövetésével is gyámúsiák.

A benzín, petróleum alapú adópengőben állapították meg, de ugyanakkor az alapárakat is állapították emeltek. Június 11-től kezdve a következő árak léptek életbe. Petróleum literje 46.563 adópengő, kilója 44.525, benzín literje 55.507, kilója 64.500 adópengő. Gázolaj literje 52.597, kilója 47.982 adópengő. Motorolaj kilója 277.220 adópengő, hordós 252.020. Gépolaj kilója 143.080 adópengő, hordós 130.072 adópengő. Hengerolaj kilója 650.021 adópengő. A forgalmi adó minden esetben még hozzászámítandó.

Fürdődressz két nap alatt elkészül Bornyinéánál, Rákóczi-u. 11. házszámon.

Aranyért, ezüstért, briliánsért magas árak érni  
**Stassik Lajos**  
ékszerész, Piac u. 56.

Gyapjúért jó szövetet  
kartont és inganyagot cserél vagy magas áron vásárol, hőrozsórt, nyulat, görényt mindenféle vadbort és tollat magas áron vásárol  
**ROBICSEK BERNAT** Miklós utca 5  
Telefon: 277

## A KISGAZDA PÁRT HIREI

A PART NŐI TAGOZATA csütörtökön délután 5 órakor tartja szokásos taggyűlését. A tagok jelenjenek meg.

### A FÜGGETLEN IFJUSÁG HIREI

Megakadt a Független Ifjúság leánycsoportja, a hó 13-án. Ez alkalommal felhívjuk leánytagjainkat, hogy pénteken d. u. 5 órakor minél nagyobb számban jelenjenek meg az alakuló ülésen.

Felhívom a Független Ifjúság vármegyei szervezeteinek elnökeit, hogy június hó 16-án, vasárnap reggel 9 órakor rendkívüli elnöki értekezleten jelenjenek meg. Tárty: jún. 30. megbeszélése, más fontos kérdések.

A Pünkösdi Bál rendezői ma d. u. 3 órakor fontos megbeszélést tartanak. Megjelenés kötelező.

Tagdíjat mindenki a hivatalos órák alatt rendezze, d. e. 9-11-g, d. u. 3-6-ig.

A Független Ifjúság négyhetes nyári szünetet tart és így a szerda délutáni Parlamenti, valamint a pénteki Politikai Akadémia előadásai szünetelnek.

Szabó Kálmán polgármester az ünnepek alatt Miskolcon tartózkodott, ahol a város papírelátása és más városi ügyek elintézésében tárgyalt.

A Kínizsi Torna Egyelő Pünkösdi szombatján nagyszerű bált rendezett az Arany Bika nagyerőműben. A bálon megjelent nagyszámú, előkelő közönség élén ott látnak Öry István főispánt. Az ifjúság kitűnően szórakozott, hiszen Debrecen legjobb jazzzenekarái szolgáltatták a zenét. Éjfél után a közönség titkos szavazással döntött, melyik zenekar a legjobb. Derschatta mester népszerű zenekara kapta a legtöbb szavazatot, után Soross-Jozse, a Máriássy-együttes és a Centrumzenekar következtek. Sok igazommal jár a tombola, szinte mindenki nyert ötlet és hasznos tárgyakat. Pünkösdi királynőjévé Húse Évát választották, első udvarhölgye Kiss Magda lett, második udvarhölgye B. Boros Erika. A Kínizsi agilis rendezőgárdája, leányok, fiúk jó munkájuk eredményeképp könyvelhették el a bál sikerét, hiszen mindenki remekül mulatott egészen a reggel órákig.

**CEMENT** CSERÉP, TÉGLA. MÉSZ és mindenféle építkezési anyag utalványra is. **BARTHA** [telep, Ispoldy-u. 3-b. Telefon: 261.]

Nyári gyorsírótanfolyam, gépírótanfolyam kezdődik Naményiné gyorsíróiskolájában Piac-u. 58. sz. Linoleum-házban. — Helyesírástanítás.

Az iparrevizió határidejének meghosszabbítása ügyében a debreceni Kamara és a Kereskedő Társulat, valamint a többi érdekeltség lépést tettek a kereskedelmi miniszternél. Különösen a kérvények beadásánál szükséges okmányok beszerzése miatt van szükség a határidő meghosszabbítására. A Kamara úgy értesül, hogy a kereskedelmi miniszterium a meghosszabbítást elrendelő intézkedése még e hét végére megtörténik s az erről szóló rendelkezés megjelenik a hivatalos lapban is.

Elutazott a debreceni népbírósg Beregyóújfaluha és egész héten ott tárgyalt.

Valódi parafás és bőrtálpú szandált cipőt szép kivitelben Ökrös sajtakészítményű raktárából. Élelemért, borért is, cserélek. Sas-u. 1. sz.

**ELADOK-VEZÉK** halászhát, úriszohát, kombinált butort, konyhát, zongorát, irógépet, varrógépet, férfit és női bundát, ruhákat, sparbelleit, kályhát. **MEZEI** ésszeres Vörösmarty-utca 12. szám.

## Szabad kézből adják ki a színházat

A városi színházi bizottság kedden újabb ülést tartott a Csokonai színház bérlete ügyében. A bizottság hosszas tanácskozás után úgy határozott, hogy a kiírt pályázatot eredménytelennek nyilvánítja a jelenleg beérkezett pályázatok alapján. Mivel az idő már előrehaladott, nem ír ki új pályázatot, hanem megbízza a városi köznevelési ügyosztályt, hogy szabad kézből adja ki a Csokonai színházat a jelenlegi

zók közül a legérdemesebbnek. A bizottság szabad kézzel adott a köznevelési ügyosztálynak és nem kívánja előre megkötni a kezét. A tárgyalásokra két napot ad, csütörtökön újra összeül a színházi bizottság és akkor referál majd a szabad kézből való tárgyalásokról a köznevelési ügyosztály vezetője, Csillag Miklós tanácsnok és utána dönt a színházi bizottság.

## Gyilkosság, vagy felkérésre elkövetett emberölés

A debreceni törvényszék rögtönítélőbírósga kedden a hajdúhadházi falusi szerelmi dráma ügyével foglalkozott. Lipucz József 18 éves hajdúhadházi földműves puskával agyonlőtte Nagy Ferencné Antal Juliánna 25 éves asszonyt, akivel hónapok óta szerelmi viszonyt folytatott. Mivel a gyilkosságot löfégyverrel követte el, így jette a rögtönítélőbírósga elé tartozik.

A bíróság előtt Lipucz beismerő vallomást tett. Előadása szerint a szerelmi viszony tavaly október óta tartott. Nagy Ferencné férje fogásában van. A szerelmenek következményei lettek és ettől kezdve közte és Nagy Ferencné között szóváltások támadtak, majd arra kérte őt az asszony, hogy haljanak meg mind a ketten, lője őt agyon, majd magával végezzen. Ő hosszas kérések után beleegyezett. Hogy nagyobb lelkiereje legyen a lejt végrehajtásához, pálinkát vett, amit jobban ittak meg. Hajnalban fél 3 órakor követte el a tettet, amikor az ágyban fekvő Nagy Ferencnére lőtt a puskából, amelyet előzőleg a tanyáról a házhoz hozott. Döntést bűntudatával írt, közvélemény a város tette előtt négy deci 60 fokos pálinkát ivott meg. Nagy Ferencné utolsó szava ez volt: **Lőj le, végezz velem, ha nem teszed meg, legy átkozott.** Egy lövést lejt célzás nélkül és utána elszaladt, azt sem tudta el, vagy meghalt e Nagy Ferencné. A tanyáról küldött vissza emberek meg nézzék meg, tudják meg, él e

vagy meghalt e Juliska, mert ha meghalt, akkor magával is végeznél akart. Közben azonban elvették tőle a puskát, majd a rendőrök is elfogták.

A bíróság sok tanút hallgatott ki. Érdekes vallomást tett Szücs Jánosné. Elmondta, hogy az áldozat, Nagy Ferencné halála előtti délután a porba írni kezdett és ilyeneket írt fel: „Antal Juliska őt 25 évét”. Tibi Gáborné szerint készüthetett a halálra, mert kérte testvérét, a fehér ruhában temessék el és a függönyből készítsenek neki szemfedőt. Felolvasta a bíróság Lipucz József három bűntudatát, amelyben azt kérte, egy sírba temessék el őket és cigányzene kísérelje ki utolsó útjára. Azt is meghagyta, hogy a falubeliek közül ki kísérje ki őket a temetésre.

Kristóf államügyész vád- és Székely Dezső ügyvéd védőbeszéde után hirdették ítéletet a bíróság.

A bíróság hosszabb tanácskozás után kibírdelte végzését. A rögtönítélőbírósga a rendes bírósághoz tette át a bűnügyet. Ugyanis a főtárgyaláson olyan adatok maradtak fel, hogy Lipucz József nem előre megfontolt gyilkosságot követett el, hanem felkérésre ölte meg Nagy Ferencné, aki öngyilkos akart lenni és ő bírta rá a fiatal földművest, hogy végezzen vele és utána kövesse el öngyilkosságot, de ezt Lipucz márt nem tudta végrehajtani.

## A gyümölcs ára

Az idén gyümölcsöt vásárolni elérhetetlen alom lett a dolgozó embernek. A szezon két favoritja az eper és cseresznye példa nélküli árakon került forgalomba a debreceni piacon. Mint tudvalevő ez a két gyümölcsfajtát részben Eger és Gyöngyös, részben Szabolcsmegyéből hozzák Debrecenbe az odaváló termelők és felveszárlok, akik azután megfizethetetlen áron adták tovább a debreceni piaci árúsk Szabadszervezete tagjainak. Ünnepe előtt a piaci árúsk már ott tartottak, hogy nem tudták megvenni a gyümölcsöt, úgy, hogy a Szabadszervezetnek kellett közbe lépni, hogy az árúmenyiség árat úgy irányítsa, hogy azt kisebb jövedelmű emberek is megvásárolhassák. A Szabadszervezet tíz tagból álló piaci ellenőrző bizottságot állított fel, ezenkívül megtöltötte tagjainak, hogy külön-külön vizsgálatok céljaira vásárolják az árú. Kedden hajnalban lépett sorompóba az ellenőrző bizottság, amely végrehajtotta a Szabadszervezet intézkedéseit. Az egrit és szabolcsi termelők 100 millió pengőt kértek a cseresznye kilójáért és 80 millió pengőt az eperért. A piaci árúsk az utasításhoz híven nem vásároltak. A termelők a cseresznyét és eprret előbb a piacon raktározták le s megkezdődött a főszerző alkudozás. Sikertől is a tárgyaláson alkudozások után a száz-

milliárdos cseresznye árat 30 millióra, az eprret 20-24 millióra lecsökkent, úgy, hogy mire a közönség vásárlás végett megjelent a piacon, az árúsknál már 32-40 millió volt a gyümölcs kilója. Érdekes, hogy kedden került a megyé, mint újdonság a piacra, ennek is anynyi volt az ára, mint a cseresznyének, holott más években a megyé, mint primőr, mindig magasabban került forgalomba. Az árúsk Szabadszervezete megállapította azt is, hogy a termelési helyen, Egerben és Gyöngyösön az ország minden vidékéről odajáró kereskedők árfelhajtása miatt az árú túlmagas. Hétfőn 50 millióért adtak a cseresznyéért, melyet Debrecenben már a szállítási költségek hozzáadásával 100 millióért adtak eladni.

A Szabadszervezet egyébként az új burgonyára is ki akarta terjeszteni árellenőrzését, de kedden a cikkből nem volt felhozatal.

A Kistemplomi Ref. Egyházrész Központi Bibliaköre ma, szerdán délután öt órakor a Révész tér 2. sz. a. gyülekezeti teremben, bibliórát tart.

**Arany Ezüst beváltás**  
ENGEL ékszerésznel a Benyáts áruházban.

**Arany, ezüst vétel és eladás Halász ékszerésznel Piac-utca 22. (régi helyen).**

**Elegánsan akar járni? Készíttesse ruháját Bernáth Lajos**  
ári és egyenruha szabómeister, néi pénzért, fáért, élelmiszert, sth. Arany János és Piac-utca 22. sz. I. emelet.

## A Kisgazda Párt kultúrdélutánja

A Független Kisgazda Párti női tagozata szombaton délután 6 órai kezdettel az Arany Bikában nagygyűlésének igékező kultúrdélután rendez. A kultúrdélutánon felszólal dr. Lajos Iván professzor is. A rendezőség lelkesen készül a kultúrdélutánra, hogy Lajos Iván előadása köré millió keretű bizottság. Tekintettel a nagy érdeklődésre, a rendezőség a jegyek elővételű árását ma, szerdán reggel megkezdte a női tagozat titkárságánál (Arany Bika, félmelet).

A postai szállítólevelek oktatási célokra a postahivatalok a csomagok feladása áll a mával készpénzben szedik be. Az okirat illekek 500 adópengő.

A Magyar Ártmi Operabár tárgyalásokat folytat abban az irányban, hogy a budapesti Operabár teljes személyzetével a moszkvai Nagyoperában vendégszerepljen. Ugyanezt tárgyalások folynak az Operának Buda-restben szabadtéri előadásra való vendégszerepléséről is.

Az ország legfelsőbb bíróság ünnepélyes keretek közt hirdette ki a népszavazás eredményét. Umberto király valószínűleg kedden, vagy szerdán távozik az országból. A keddi napot az olasz kormány hivatali szünetpá nyilvánítofta.

## GYÁSZROVAT

Gál Miklós 39 éves korában elhunyt. Temetése szerdán délután 3 órakor lesz a Kőztemető U. B. ravatalozójában.

**Zih Gézané**  
Polgár Róza  
bankéjegyző özvegye elhunyt. Temetése ma délután 3 órakor lesz a Kőztemető díszravatalozó termében. Elhunytat testvérei, sógorai, sógoronai és kiterjedt rokonság gyászolja. Lakás: Jókai utca 26. Temetését Bartha vállalat végzi.

**Vaday János**  
écszemester 70. évében elhunyt. Temetése ma délután 4 órakor lesz a Kőztemető 2. ravatalozójában. Elhunytat felesége, gyermekei, unokái és kiterjedt rokonság gyászolja. — Lakás: Csuká-utca 18. Temetését Bartha vállalat végzi.

**Rác Imréné**  
Keoskemény Juliánna  
66. évében elhunyt. Temetése ma délután 4 órakor lesz a Kőztemető 3. ravatalozójában. Elhunytat szerető férje, gyermekei és kiterjedt rokonság gyászolja. Lakás: Babér utca 3. — Temetését Bartha vállalat végzi.

